

نئی مارپاکستان کے لئے ملک میں بے مثال غیر ملکی سرمایہ کاری پراجیکٹ

اسلام آباد 03 جون 2006ء: نئی مارپاکستان نے ملک کا پہلا نئی کام Excellence ایوارڈ حاصل کر لیا ہے۔ نئی مارپاکستان کو یاہارڈ ملک کے نئی کام GSM سیکٹر میں بہت تازہ اور اسٹریٹجک سرمایہ کاری کرنے پر دیا گیا ہے جس کی کل مالیت گزشتہ دو سالوں میں تقریباً 600 ملین ڈالر جب کہ حکومتی فراڈ کو بر اور اسٹریٹجک پارادیم روپے ہے۔ نئی کام Excellence ایوارڈ FPCCI کی جانب سے دیا گیا ہے تاکہ ملک میں نئی کام سیکٹر کی شاندار ترقی کو سراہا جاسکے۔

وزیر مملکت برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی سید علیٰ حسین نے نئی مارپاکستان کی جانب سے اسحاق خان ٹیکنالوجی قریب کے مہمان خصوصی تھے۔ جب کہ صدارت جنرل یمن پٹی اے ایف ایف (رائٹ ہانڈ) اور وائس چانسلر نے کی۔

نئی مارپاکستان کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر یونٹ عرفان وہاب نے نئی مارپاکستان کی جانب سے ایوارڈ وصول کر کے کہا کہ "پاکستان میں بر اور اسٹریٹجک سرمایہ کاری موجود حکومت کی اہم ترجیحات میں سے ایک ہے۔ نئی مارپاکستان کے لئے یاہارڈ اس حقیقت کا اعتراف ہے کہ ادارے نے ملک کی اقتصادی ترقی میں اپنا کام کرنا خوش اسلوبی سے ادا کیا ہے جو ہمارے لئے ایک اعزاز کی بات ہے۔" ملک کی اقتصادی ترقی میں بر اور اسٹریٹجک سرمایہ کاری کے اثرات پر تبصرہ کرتے ہوئے عرفان وہاب نے کہا کہ "ماہرین کی تھکنگ میں ترقی پذیر ممالک کی معیشت میں بر اور اسٹریٹجک سرمایہ کاری ایک اہم درجہ رکھتی ہے۔ کیونکہ بر اور اسٹریٹجک سرمایہ کاری کے ملک میں جدوجہد ٹیکنالوجی، مقابلہ ترقی، مواصلات کا بہترین انداز میں استعمال اور بین الاقوامی مارکیٹ تک رسائی جیسے فوائد حاصل ہوتے ہیں۔ انہی فوائد سے آج پاکستان اپنے نئی کام سیکٹر کی شاندار ترقی سے فائدہ اٹھا رہا ہے۔"

عرفان وہاب نے FPCCI کی جانب سے نئی کام Excellence ایوارڈ شروٹو دا کرنے پر Federation کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے مہمان خصوصی اور وزیر کے صدر ملک کے نئی کام سیکٹر میں ملامت اٹھانے کے سلسلے میں ان کے ادارے کی طرف سے بھی کی انہوں نے کہا کہ "نئی کام سیکٹر میں پاکستان میں غیر ملکی بر اور اسٹریٹجک سرمایہ کاری کے بڑے سے ایک کام کر دیا گیا ہے جس کا نوازہ اس بات سے بخوبی لگایا جاسکتا ہے کہ سال 02 - 2001 میں یہ سرمایہ کاری 6.1 ملین ڈالر تھی جو کہ اب 494.4 ملین ڈالر تک پہنچ چکی ہے۔ ٹی اے کے 05 - 2004 کے بعد اور ہمارے ممالک میں یہ سرمایہ کاری پاکستان میں آنے والی کل سرمایہ کاری کا 32 فیصد تھی ہے اور ان حکومتی ملامت کا اعتراف ہیں جو ملک کی اقتصادی و معاشی ترقی کے سلسلے میں مختلف کرداری ہے۔ یہی ملامت نئی مارپاکستان کی جانب سے ملک میں ہماری سرمایہ کاری کرنے کا سبب بنی۔" عرفان وہاب نے کہا کہ "ملک کا سب سے زیادہ تیزی سے پھیلنے والا اینڈ ورک ہونے کے سلسلے کے 286 ممالک میں 44 ہندو اور پرائیویٹ سیکٹر میں 13 ماہ کی عملدہت میں فراہم کر چکا ہے اور جس کے صارفین کی تعداد میں روز افزوں اضافہ ہو رہا ہے یا سرچینی ہے کہ آئندہ چند سالوں میں نئی مارپاکستان کی سرمایہ کاری ایک سبب ڈالر تک پہنچ جائے گی۔"

نئی مارگروپ دنیا بھر میں بین الاقوامی معیار کی جدوجہد نئی کی ٹیکنالوجی، ڈیٹا اور مینڈیا کی ٹیکنالوجی سرورسز فراہم کر رہا ہے۔ نئی مارگروپ کا شمار بین الاقوامی سطح کے چند بڑے بی ایس ایم سرورسز فراہم کرنے والے اداروں میں ہوگا ہے جس کے 90 ملین صارفین ہیں۔ نئی مارپاکستان 100% نئی مار ASA کی ملکیت ہے جو ٹیکنالوجی پاکستان کے علاوہ بنگلہ دیش، تھائی لینڈ اور ملائیشیا میں بھی اپنی سوبانگ سرورسز فراہم کر رہا ہے۔